

Происшествия

Март 2017

В городе Эпплтон, штат Висконсин, среди врачей нашелся ярый сторонник взгляда о незаразительности оспы. Чтобы доказать справедливость своего учения, он натер себе тело оспенной материей, и в таком виде отправился на визиты по соседним городкам... Теперь в этой местности развилась целая эпидемия болезни, и раздраженные жители сожгли... не самого врача, а его дом.

Врач. 1902. № 9.

Фельдшер приемного покоя в с. Монадышах, Симбирской губернии, К.В. Алеев был приглашен в соседнее село к больному. Несмотря на сильный буран, он поспешил на помощь, но, сбившись с дороги, замерз.

Врач. 1902. № 14.

В Витебске в одном из семейств заболел 5-летний ребенок. Родители пригласили знахаря; последний нашел, что ребенок страдает глистами, и назначил внутрь скипидар, не определив его количества. Родители дали ребенку выпить целый флакон скипидара, после чего, конечно, несчастный ребенок жертва невежества умер.

Врач. 1902. № 14.